

Náš tip na září 2024

dětská: Adéla a její neobvyklá rodina, Kůň v kině, My o vlku - **naučná:** Síla a moudrost bohyně, Zmizelá místa, Proti Rudému baronovi - **beletrie:** Detektivní spolek dam z Marlow, Dům v Amityville, Radio silence

Dětská:

Adéla a její neobvyklá rodina

Sabine Bohlmann

Humorné a laskavé příběhy jedné mimořádné rodiny. Adéla, dívka s velkým srdcem, má na starosti svých šest mladších sourozenců. Ještě že je tu všem na pomoc babička Ředkvička. Adéla se svými pěti sourozenci, rodiči a neviditelnou babičkou Ředkvičkou bydlí ve Čmeláčí ulici číslo 7, v tom nejveselejším a nejlepším domě, jaký jste kdy viděli!

Kůň v kině

Ilustrovaná sbírka lidových anekdot pro děti. V této knížce najdete různé druhy vtipů: poetické, pohádkové, suché, drsné, černé, šibeniční, trampské, skotské, zvojtěné čili popletené, vousaté, zvané též staré vraždy, co si vyprávěli už vaši pradědečkové, anebo bláznivě nesmyslné, kterým Češi říkají kameňáky či šutráky a Angličani příběhy chundelatého psa (shaggy dog stories).

My o vlku

Huw Lewis-Jones

Jste připravení na dobrodružství? Průvodce a neohrožený průzkumník Huw Lewis Jones a ilustrátor divoké zvěře Sam Caldwell zavedou čtenáře do divočiny a naučí je všechno o vlcích. Fanoušci vlků z celého světa, spojte se! Přijďte se k nám na dobrodružství, při kterém poznáte jedno z nejúžasnějších a často nepochopených zvířat.

naučná:

Síla a moudrost bohyně

Alexandra Pope

Co vlastně v životě ženy představuje menopauza? Není to zdravotní problém, který je třeba řešit. Naopak, jde o období vnitřního přerodu, čas zaměřit se na vlastní potřeby, naučit se přijímat, připustit si dosud zapovězené, zkoumat nové cesty k sobě a k Životu. Vydejte se na vzrušující pouť ke svému novému JÁ.

Zmizelá místa

Klára Houšková

S knihou Zmizelá místa budeme cestovat po ČR netradičně - po místech, která kdysi kypěla životem a nyní zde rostou jen kopřivy, lebeda a bodláky. Postupně odcházejí i lidé, kteří tato místa pamatují, a s nimi i jejich vzpomínky. Mizí tak kus naší historie.

Proti Rudému baronovi

Břetislav Ditrych

Až do začátku první světové války aeroplány vzlétaly především při sportovních leteckých soutěžích. Ale již v prvních měsících války si představitelé armády uvědomili jejich význam a začali velké stroje postupně využívat k útokům na území protivníka.

beletrie:

Detektivní spolek dam z Marlow

Robert Thorogood

První ze série detektivních románů odehrávajících se v malém britském městečku Marlow. Podle knihy byl natočen televizní seriál. Judith Pottsová je sedmdesát sedm let a je velmi šťastná. Žije sama v trochu omšelém velkém domě u městečka Marlow.

Dům v Amityville

Jay Anson

Zeměměřič George a jeho krásná manželka Kathy si v městečku Amityville na Long Islandu našli svůj vysněný dům. Navíc za úžasnou cenu. Co na tom, že v domě před rokem došlo k šestinasobné vraždě, při níž mladý Ronnie DeFeo puškou postřílel své rodiče, dvě sestry a dva bratry. Dům jako dům. Manžele Lutzovy pověry nezajímají a vrah už beztak sedí ve vězení.

Radio silence

Alice Oseman

Román o hledání vlastní identity od autorky Srdcerváčů. Frances je pilná studentka a nic jí nesmí stát v cestě na vysněnou univerzitu. Ani přátelé, vina nebo tajemství - dokonce ani to, kým ve skutečnosti je. Pak ale díky jednomu podcastu potká Aleda a poprvé v životě se nebojí být sama sebou.